oA =MB7HA] 7h=d W= A% 5 km 2 ZojA 7kl RIS = 30
B Fofl ZAFAAE EFA A1 10 km 2 7 F AR FA] o] Ao
TR i), Holl A EA @R o] AR5 oheiet

B e km



2. 10% 9o A"E 200g ol &2 40g o] Yol AgtEO s
7} ==71?

@D 10% @ 15% 3 20% @ 25% 3 30%



3. oW £e+17 O 92 I 4o 2u] Bt 5 7} Ak oW 427

D 9 ® 10 3 11 @ 12 B 13



mj



He) el e] 547t o) Ake] s7pe] el T Ael o] A5t glek,
o] 0] A9 el Sapsh 49 Ae] 54E HITH AT} 180]
Ak, Qo) el 548 x2h ), AL 55 T 0 4o gL

AE?

@ 20x+x=10x+x-18
@ 2x+x=10x+2x+ 18
@ 20x + x = 10x + 2x + 18
@ 10x+x+18=x+10

B 104+ x+2x = x+ 18 + 2x



6. @7 obix| 9] Lol Lhe] Lole] 3ujol At 15 Fefl 14 Lol
of 207} Hek. @A obl 79| vhol?

@D 36 ® 39 3) 492 @ 45 ® 48



otgR o] o7} 10em, =°17F 5em, Hol7t
40 cm? Q1 AtHE]E o] Qlet. of AtrhElE o] sit
of 4ol % em 1A F-5keizt,

TT--10em--"

N
Qe o



ZFAAL AT E9olET] el

[e] [Ke)
ag

22000

o
o, 54

2700

ol
O

e oz go

o, 75

T
=

o] Aol 714 Eo] £ uj7}

= xYol=t

@ 2700 — x = 4000 — x

O 2700 — x = 2 x 2000

@ 2700 — x = 2(2000 - x)

® 2700 — x = 2000 — x

3 2700 — 2x = 2000 — 2x



A
b=



10. 10% 9 AF% 200g T 5% ©] AFE 300g = H5tH 2 % o &5
=HAE=71?

Al
—

=°] =7

@D 7% @ 8% 3 99% @ 10% 3 11%



ol gld

=l

719 47} 15717} Sk, A

4l



12.

A ok 7] o] Lol 374, ob59] hol= 44lo]e}. obu| o] Lhol7}
o}5 9] Lol o] 447 A uj o 2]ofe}e 5}7] % oksleArhE sfelo]
g 2 o] ok50] tol & Fatelat,

a Ck- Al



13. 7}z9] Zo|7k Alze] Zole] 2 vjxrt 3em o 71 AAZER ] Sl
2017k 60em 2 o, o] HAPzg el o] Lolg Fatelet.

C .
e -



14. ol BFAAA A 1715 80 F11, 400719 E& A= ©]
2 A7) wEt yhrro] & AL 2009, F-2 A2 150 Yol =gt
o @ W & AR BY 30000 €9 o] 9] Bkt 2 Eo] S
T-oholet.

a = 7



15.

271711 7iefl 600 ¥ 5= ik 1 7Hof] 200 Y k= AAAE A T

NE AFAL 3,000 92 WE Y 400 €2 AAEE=OS 7 HQitt

AT W] A g Fotodet,

Yk 4l

27

17}



16.

2= 57l 30000 °J o] 9]a1, 29o]= 21000 Yo| EAFe| gt
=2 =47 96l =& ROV 2 ot o 25= 200 Y4 2 o]
= 450 94 Zilﬁ}ﬂi sttt 9] dFdo] ZolzH =877 =2
e, st A2 F 7P

D 30F & @ 36F

® 40+ % @ 60+ %

B ZrolA|A] Y=t}



17. 2 H A, Bl 57142800 g, 200 g7} €91 & T, A o
ol 949 ol B ol Sol gk 95 Fo 3 ujr} H=S
stefal gt w, A HollA B O g FAHOF ot 79| F2?

@ 20 ¢ @ 30 ¢ ® 40 ¢ @ 50 ¢ ® 60 g



18. ol wrol A Wash s|u|E Atd) 200 94 B.ow 2000 Yo] 27
2F3 300 94 @R 1000 o] etk @t o] who] shy o}
1 a5t 37k &7 Ao AL

@D 307, 8000 @ 307, 4000 ¢ ® 407, 8000¥

@ 409, 100008 & 509, 10000



19.

T_)‘]-/\H ; Oﬂ 7ﬂ
8 ;q'*r7 [

dhe v

L
nn

6 A

E 0]'0:] E]'

Ct-
=

o] F+

LHrol 1 10 27§

=

3 spolA 5 A=A Lol 74
wzsjct ol 54



20.

e ne >
tlo o
olt
-

w

1

, B

v
G

+n

il
7}

X

]_

oli

Age] ol &

Qo]
=
pil

o] Qg shot] A 7hEAA BHE 9 o, B 7 A
o] Aty Tt} o] L& A 7} 3 Y Lok, el
HU (x-4) Qe 5 E9ich x o] 2S Fatolet.



21.

A SERAZ BE BE /S AT A

Ne)
1 >
ri
i
o
l_.
W
>.
l_ﬂ
1K

asien o] ol 917 At %%94 22w

PIS = ) TE:’—]}LX]E
EE0| Eg /5 drosH R W A7 A A E=01
@D 4.6 A7 @ 5.6 A|7F ® 6.6 A7t

@ 7.6 N7t B 8.6 A7+



22. T 09 8 A, Bl 57 242 800¢g, 200g°] 50 A& i, A7} B
o] 37} EHH Ao BR LupitrE-S Aok 5H=71?

® 20g @ 30g ® 40 g @ 50 g ® 60 g






24.

oyl A Ato]o] A2 1800m ©|t}. = E& 40m
24 50m 2 A2 o] & Isto] Zhape] HofA

rsoleh, S Abgrol A Bhehe W), sulvt e Al

®@ 800m ® 1000m

@ 1300m 3 1500m



25.

Bt 1600 m = 24

Soh=d F 15

2
=

7}

e =
c



